



# 温家宝离京赴丹麦出席哥本哈根气候峰会

新华社电 应丹麦首相拉斯穆森邀请,国务院总理温家宝于16日下午乘专机离开北京,出席17日至18日在丹麦举行的哥本哈根气候变化会议领导人会议。陪同温家宝总理离京出席会议的有:外交部部长杨洁篪,国家发展和改革委员会主任张平,国务院研究室主任谢伏瞻,国务院副秘书长、总理办公室主任丘小雄。

# 减排45% 中国GDP将损失5000亿

哥本哈根会议无疑是当前最受关注的话题。除了会场上的激烈交锋,在会场之外,中国政府之前作出的2020年单位GDP碳排放量比2005年减少40%~45%的承诺,将给未来的中国带来多大的挑战?

中国人民大学能源与气候经济学项目组核心成员王克博士说,如果2020年碳排放强度相比2005年分别下降40%和45%,2020年的中国GDP损失分别是3384亿元和5862亿元。

## 中国损失 关停近千万千瓦小火电可能导致约40万人下岗

记者:我国政府也作出了一个明确的减排目标:2020年单位GDP碳排放量比2005年减少40%~45%。您认为中国要实现这个承诺,今后会面临哪些挑战?

王克:从长期来看,中国发展低碳经济是必然的选择。但是,低碳经济转型过程中也会带来巨大的社会成本。例如,“十一五”前4年关停近千万千瓦小火电,可能导致约40万人下岗。大多数研究都表明,控制温室气体

的排放将给中国经济带来负面影响。短期内可能推迟中国的发展进程,影响国家所确定的提高人民收入的目标,产生大量的失业,进一步加重弱势群体的负担等。

中国人民大学能源与气候经济学项目组在邹骥教授领导下,开展了多层次的模型研究,利用我们项目组开发的动态可计算一般均衡模型(CGE)模拟得到的2020年的GDP损失分别是3384亿元和5862亿元

(2005年不变价,分别占当年GDP的0.64%和1.11%)。

可以看出,中国公布的40%~45%强度目标,并不是轻而易举就能实现的,除了考虑减排目标直接带来的GDP损失,还需要考虑社会成本,以及减排过程中各种资源投入的机会成本。

回顾:中国这样应对气候变化

### 减排目标:

到2020年单位国内生产总值二氧化碳排放比2005年有“显著下降”。2020年单位GDP二氧化碳排放比2005年降低40%~45%;非化石能源占一次能源消费15%;2020年森林面积比2005年增4000万公顷,到2050年开始减少碳排放。

### 谈判立场:

双轨制路线,坚持《公约》《议定书》和巴厘路线图,坚持双轨制,要对《公约》和《议定书》分别作出决定。最根本的要求是坚持《京都议定书》。

巴厘路线图,坚持双轨制,要对《公约》和《议定书》分别作出决定。最根本的要求是坚持《京都议定书》。

发达国家率先进行大幅减排,而发展中国家应该拥有可持续发展的空间。根据《公约》和《议定书》规定,发达国家要率先大幅度减排。包括中国在内的发展中国家强烈要求,这次会议一定要确定发达国家到底要减排多少。

### 技术和资金:

发达国家拿出国内生产总值(GDP)的1%,为较贫困国家提供补贴以遏制二氧化碳排放。

由此估算,单是美国就要拿出超过1400亿美元。技术转让方面,和欧洲签署5个合作文件。



15日,在丹麦首都哥本哈根,李连杰骑自行车倡导绿色出行。 新华社发

## 中国声音 100亿美元“连棺材板都买不起”

与以往的气候变化国际谈判不同,在此次哥本哈根气候变化大会期间,中外记者明显的感觉是,中国除了积极参与谈判,也更加勇于表达了。

在日前的一场发布会上,针对一些欧盟代表把中国单位国内生产总值(GDP)二氧化碳减排的自主行动目标与欧盟必须承担的国际义务相提并论的说法,中国代表团副团长、气候谈判中方首席谈判代表苏伟立即作出反应:“欧盟代表今天下午在发布会上拿中国与欧盟作比较不厚道……”

面对发达国家吹嘘的今后3年为发展中国家

应对气候变化每年提供100亿美元援助,苏伟以调侃的口吻说:“100亿美元听起来很多,但平均到全球每个人身上,也就2美元不到,这是有意义的巨额援助吗?丹麦物价很贵,2美元还不够买杯咖啡。咖啡 coffee 与棺材 coffin 发音差不多。我们中国常说的一句俗语,就是‘连棺材板都买不起’。如果涉及生死问题的气候变化继续恶化,用这2美元我们连‘连棺材板都买不起了。’”

正在哥本哈根参加气候变化大会的中国外交部气候变化谈判特别代表、中国代表团副

团长于庆泰日前说,一些欧盟代表认为,中国宣布的控制单位国内生产总值(GDP)二氧化碳排放行动目标其实是中国的正常排放目标。对此,于庆泰认为,中国要实现这一减排目标面临极大挑战,一些欧盟国家代表却将此一笔抹杀,这反映了某些欧盟国家代表对中国的偏见、不公正以及双重标准。“我建议那些不公平看待中国的欧盟国家代表,看看自己国家的承诺做得怎样,是否做到了。”他说,10多年的气候谈判,发达国家的实际行动非常少。 据新华社电

### 解振华:中国将走低碳经济之路

中国代表团团长、国家发展和改革委员会副主任解振华15日说,中国将紧密结合自己的发展阶段和特殊国情,转变传统的发展方式和消费模式,走低碳经济发展道路,最终实现人与自然的和谐发展。

联合国开发计划署署长海伦·克拉克在研讨会上说,中国政府采取的一系列措施都表明,中国的经济政策综合考虑了气候变化问题,比如增加对低碳产业的信贷支持等,这些措施是中国推动低碳经济和社会发展的关键步骤。 据新华社电

医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线:63399000 67655128 本栏目诚聘业务精英5名,有营销经验者优先录用。招聘电话 13014630746

## 高血压自测分型

冬季是心脑血管病的高发季节,尤以高血压患者居多,高血压多是由于遗传、劳累过度、饮食不节、内伤虚损而引起人体气血亏虚、阴阳失衡,肝肾虚损于下、气火郁结于上,导致血压升高,再加上长期服用西药损伤肝肾,病理产物在体内蓄积,血压不稳,血管变薄变脆,极易爆裂出血危及生命。

中老年高血压患者属于虚证者居多,辩证论治才能从病根上彻底治疗,在此介绍两大主要类型:

1 肾气不足型:主要表现为心慌气短、头晕乏力、手脚冰凉、肠胃不适、易感冒、高血压、血压波动大或顽固不降,少数患者无明显症状表现。2 气阴两亏型:主要表现为头昏眼花、健忘心烦、失眠多梦、耳鸣耳聋、手脚麻木、腰酸膝酸、低血压或血压下午至凌晨偏高

这里介绍一个验方,安全有效,杜仲10g(盐炙)、葛根6g、天麻5g、熟地8g、龟甲10g(醋制)水煎服,每日两次。

此方源自《本草纲目》之千年圣方,具有益气养血、平肝潜阳、清血通脉之功效,对上述诸症有显著疗效,轻度患者服用当天,血压平稳下降可停服降压西药,重度患者1-3天也可见明显效果。此方按疗程服用效果最佳,一般3-6个疗程即可停服,停药后血压平稳不反弹。

目前在我市黄河路服装市场东侧怀仁堂大药房、市群艺宫东门的泰隆大药房,都可买到这个方子的成药,叫压平衡软胶囊,服用很方便。详情可咨询:0371-66585961

## 高档男性用品“火爆”热销中

邦力斯采用美国纯进口动植物原料,采用现代生物基因技术研制而成,只需外用涂抹,避免了口服药物对心脑血管的损害,可直接促使器官细胞分化发育,促进海绵体组织增长,澎大作用,不回缩,同时还能恢复男人短小、阳痿、早泄等男性功能障碍。

口碑验证疗效,3天内无效退款 美国邦力斯组合A型增长增粗,B型延时助勃,有效成分经美国(普盛)男性健康生物实验室研究证实:不含激素,无依赖性,无不良反应,成年男性皆可放心使用。

市区免费送货 优惠进行中 买一赠一 咨询电话: 66947033 经销地址:亚细亚北门负一楼医药部1区 0371-66947033

使用当天 涂抹于关键部位,几分钟之内即有发涨发热感,迅速激活休眠的海绵体细胞,神经更敏锐,感觉更兴奋,马上体验畅爽感觉!

使用一周期 长度直径增长增粗,体力、精力明显提升,激情持久,夫妻生活达到满意效果。

邦力斯具有强力的皮肤渗透和吸收作用,每天几分钟的使用,每天惊喜的变化,终身无穷的受益!温馨提示:使用本品达到满意效果应停止使用

## 敢于让重症患者检验疗效 敢于让神奇效果自己说话

# 99名银屑病免费治疗

冬季是银屑病的高发期,我院引进的“温和疗法”不打针、不吃药、绿色安全、不伤肝肾、无激素、无西药。三十多种名贵中药配伍而成,具有祛腐生肌、修复表皮细胞、清血凉血、排除毒素、滋润皮肤等功效。一般3-10天厚厚的皮屑就会脱落,瘙痒减轻。

10-20天红斑变淡、变平。30天以后,皮肤越来越光滑、越来越健康! 为了让更多的患者体验温和疗法的神奇,现正举办免费治疗活动,凡皮损厚、红斑重、瘙痒难耐、使用多种方法无效的患者均可报名参加!

地址:东明路纬五路交叉口美信医院 电话:0371-66683535

## 郑州中原医院 免疫激活疗法 自体疫苗埋植 120元

### 泌尿生殖感染 病毒水疱

经北京、上海、重庆万余名患者临床验证:2009年新自体疫苗中药灭菌疗法对疣体、病毒水疱、衣支原体感染、前列腺炎等症,具有治疗时间短、不复发、费用低等特点。 病毒增生物(HPV)属人类乳头瘤病毒感染,初期为淡红色丘疹,渐成肉芽状,乳头状增生,多发于男女生殖器及肛周,反复发作为易发阴茎癌、宫颈癌、外

阴癌等。 郑州中原医院引进全自动生物芯片检测仪,能快速准确检测出疣体水疱类型及病毒的数量传染程度,医师根据类型检测结果准确制定治疗方案和用药种类。 二次埋植,终生免疫 “免疫激活疗法”其过程:一、将患者所感染病毒、小水疱病毒进行生物学分型检测,判断病毒类型,并根据分子生物学原理,经过特殊工序,使之成为人体能够使用的病毒抗原。二、将疫苗接种到患者体内,刺激免疫活性细胞致敏。深入病灶局部抑制病毒细胞活力。三、激活皮肤生物因子,阻断病毒和细胞的结合路线,破坏病毒链。使病毒无法复制和生存,清除神经节和细胞核内病毒,从而达到彻底治疗目的。 突破结合高效抗病毒生物制剂,有特效治疗病毒疣、水疱、菜花状增生、小疙瘩、尿频、尿急等,都能快速杀毒、排毒、清毒,追踪游离病毒,修复损伤细胞,增强自身免疫力。无论病程多久,疣体数量多少,都能当天见效,3至5天可全面康复。 用事实说话,医院实行保障治疗,五年内个别有复发,凭信誉卡一律免费治疗。(节假日不休) 注:特别针对反复复发的患者,有特效